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Protokół nr 12/2019 

z XII sesji Rady Miasta Józefowa, 

która odbyła się 31 maja 2019 roku 

w siedzibie Rady Miasta Józefowa przy ul. Kard. S. Wyszyńskiego 1, budynek B 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XII sesji Rady Miasta Józefowa 

Przewodniczący Rady Miasta Mariusz Batorski o godz. 14.30 otworzył obrady sesji, po 

czym powitał radnych i przybyłych gości. 

W następnej kolejności przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 

W obradach uczestniczyło 15 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Wniosek Burmistrza Miasta dotyczący wprowadzenia projektów uchwał pod obrady sesji 

stanowi załącznik nr 3. 

Propozycja porządku obrad stanowi załącznik nr 4. 

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił porządek obrad XII sesji i zaproponował 

wprowadzenie do porządku obrad następujących punktów: 

 Stanowisko Rady Miasta Józefowa w sprawie wniosku mieszkańców ul. Małej  

w Józefowie o utwardzenie dojazdu do dwóch posesji przy ul. Małej (pkt 20); 

 Protokół z kontroli analizy kosztów stałych poniesionych w 2018 r. przez Integracyjne 

Centrum Sportu i Rekreacji w Józefowie (pkt 21). 

Wobec braku uwag przewodniczący poddał pod głosowanie powyższe propozycje. 

Rada Miasta w pełnym składzie – 14 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym się” 

zaakceptowała propozycję wprowadzenia do porządku obrad stanowiska. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie zaakceptowała propozycję wprowadzenia 

do porządku obrad protokołu. 

Wobec powyższego przewodniczący M. Batorski poddał pod głosowanie porządek obrad 

uwzględniający wprowadzone punkty.  

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie zaakceptowała porządek obrad. 

 

Porządek obrad 

 

1. Otwarcie obrad XII sesji Rady Miasta Józefowa. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad XI sesji. 

4. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok. 

5. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 04 stycznia 

2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026. 

6. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Otwockiemu w 2019 r. 

7. Uchwała w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta 

Józefowa. 

8. Uchwała w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania 

tych odpadów. 

9. Uchwała w sprawie regulaminu korzystania z Punktu Selektywnego Zbierania 

Odpadów Komunalnych zlokalizowanego na terenie miasta Józefowa. 
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10. Uchwała w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą 

środków komunikacji elektronicznej. 

11. Uchwała w sprawie przyjęcia „Programu Ograniczenia Niskiej Emisji dla Miasta 

Józefowa”. 

12. Uchwała w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

Miasta Józefowa na lata 2019-2023. 

13. Uchwała w spawie nabycia do gminnego zasobu nieruchomości Miasta Józefowa prawa 

własności części nieruchomości gruntowych położonych w Józefowie w obrębie 10. 

14. Uchwała w spawie nabycia do gminnego zasobu nieruchomości Miasta Józefowa prawa 

własności części nieruchomości gruntowych położonych w Józefowie w obrębie 84. 

15. Uchwała w sprawie sprzedaży prawa własności nieruchomości gruntowych 

stanowiących własność Gminy Miasta Józefowa, położonych w Józefowie nad rzeką 

Wisłą. 

16. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz 

zasad działania Zespołu ds. rewitalizacji w celu realizacji Programu Rewitalizacji Miasta 

Józefowa na lata 2016-2023. 

17. Uchwała w sprawie udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 

rok: 

a) przedstawienie raportu o stanie Miasta Józefowa w 2018 roku przez Burmistrza 

Miasta; 

b) debata nad raportem o stanie Miasta Józefowa w 2018 r.; 

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi Miasta 

Józefowa za 2018 rok. 

18. Uchwała w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Józefowa za 2018 r. 

19. Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 r.: 

a) stanowisko Komisji Rewizyjnej dotyczące udzielenia absolutorium Burmistrzowi 

Miasta; 

b) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat wniosku Komisji Rewizyjnej  

w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 rok; 

c) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 rok; 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta 

Józefowa za 2018 rok. 

20. Stanowisko Rady Miasta Józefowa w sprawie wniosku mieszkańców ul. Małej  

w Józefowie o utwardzenie dojazdu do dwóch posesji przy ul. Małej. 

21. Protokół z kontroli analizy kosztów stałych poniesionych w 2018 r. przez Integracyjne 

Centrum Sportu i Rekreacji w Józefowie. 

22. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa.  

23. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim okresie.  

24. Wolne wnioski. 

25. Zakończenie obrad XII sesji Rady Miasta Józefowa.  

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z obrad XI sesji. 

Przewodniczący Rady M. Batorski przedstawił protokół z obrad XI sesji i wobec braku 

uwag poddał go pod głosowanie.  
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Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie zaakceptowała protokół nr 11/2019. 

 

Ad.4. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 68/VIII/2019  

w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok.  

Uchwała stanowi załącznik nr 5.  

 

Ad.5. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia  

04 stycznia 2019r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 69/VIII/2019 

zmieniającą uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 04 stycznia 2019r.  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026.  

Uchwała stanowi załącznik nr 6.  

 

Ad.6. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Otwockiemu w 2019 r. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały. 

Radny M. Breś zapytał, czy udzielanie pomocy finansowej powiatowi jest standardową 

procedurą oraz czy inne gminy również wspierają powiat otwocki w takim stopniu jak 

Józefów. 

Burmistrz Miasta M. Banaszek wyjaśnił, że zwyczaj wsparcia udzielanego powiatowi 

wynika ze specyfiki finansów samorządu powiatowego, który jest mocno niedofinansowany. 

Gminy decydują się na wsparcie finansowe zadań inwestycyjnych powiatu, ponieważ bez 

niego wiele inwestycji na terenie gminy nie zostałoby zrealizowanych. Burmistrz dodał, że 

według jego wiedzy inne gminy również takiego wsparcia udzielają. 

Wobec braku innych pytań przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 70/VIII/2019 w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Otwockiemu w 2019 r. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7.  

 

Ad.7. Uchwała w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Miasta Józefowa. 
Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 71/VIII/2019 w sprawie 

regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Józefowa. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8.  

 

Ad.8. Uchwała w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          
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Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 72/VIII/2019 w sprawie 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9.  

 

Ad.9. Uchwała w sprawie regulaminu korzystania z Punktu Selektywnego Zbierania 

Odpadów Komunalnych zlokalizowanego na terenie miasta Józefowa. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 73/VIII/2019 w sprawie 

regulaminu korzystania z Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych 

zlokalizowanego na terenie miasta Józefowa. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10.  

 

Ad.10. Uchwała w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz warunków i trybu składania deklaracji za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 74/VIII/2019 w sprawie 

określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11.  

 

Ad.11. Uchwała w sprawie przyjęcia „Programu Ograniczenia Niskiej Emisji dla Miasta 

Józefowa”. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 75/VIII/2019 w sprawie 

przyjęcia „Programu Ograniczenia Niskiej Emisji dla Miasta Józefowa”. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12.  

 

Ad.12. Uchwała w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem Miasta Józefowa na lata 2019-2023. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 76/VIII/2019 w sprawie 

wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta Józefowa na lata 

2019-2023. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13.  

 

Ad.13. Uchwała w spawie nabycia do gminnego zasobu nieruchomości Miasta Józefowa 

prawa własności części nieruchomości gruntowych położonych w Józefowie w obrębie 10. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  14 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym się” podjęła 

uchwałę Nr 77/VIII/2019 w spawie nabycia do gminnego zasobu nieruchomości Miasta 
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Józefowa prawa własności części nieruchomości gruntowych położonych w Józefowie  

w obrębie 10. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14.  

 

Ad.14. Uchwała w sprawie nabycia do gminnego zasobu nieruchomości Miasta Józefowa 

prawa własności części nieruchomości gruntowych położonych w Józefowie w obrębie 84. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 78/VIII/2019 w sprawie 

nabycia do gminnego zasobu nieruchomości Miasta Józefowa prawa własności części 

nieruchomości gruntowych położonych w Józefowie w obrębie 84. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15.  

 

Ad.15. Uchwała w sprawie sprzedaży prawa własności nieruchomości gruntowych 

stanowiących własność Gminy Miasta Józefowa, położonych w Józefowie nad rzeką Wisłą. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały. 

Radna U. Zielińska poprosiła o przekazanie radnym informacji na temat operatu 

szacunkowego wskazanej nieruchomości, jak już zostanie sporządzony. 

Wobec braku innych pytań przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 79/VIII/2019 w sprawie 

sprzedaży prawa własności nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy 

Miasta Józefowa, położonych w Józefowie nad rzeką Wisłą. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16.  

 

Ad.16. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz 

zasad działania Zespołu ds. rewitalizacji w celu realizacji Programu Rewitalizacji Miasta 

Józefowa na lata 2016-2023. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały. 

Radny D. Podolski zapytał czy powstał raport lub protokół końcowy z prac 

dotychczasowego zespołu. Zapytał również o liczbę członków nowego zespołu i sposób ich 

powołania. 

Zastępca Burmistrza P. Gąszcz powiedział, ze 1 kwietnia br. przewodnicząca zespołu 

przedstawiła raport, który jest do wglądu radnych. W nowym zespole, zgodnie  

z regulaminem, znajdzie się pięć osób: 2 z ramienia Burmistrza, 2 z ramienia organizacji 

pozarządowych oraz 1 z ramienia wspólnot mieszkaniowych. 

Radny P. Kołodziej zapytał o termin przyjmowania zgłoszeń. 

Burmistrz Miasta M. Banaszek powiedział, że termin będzie wskazany w zarządzeniu. 

Radny P. Kołodziej poprosił o poinformowanie o wydaniu takiego zarządzenia. 

Następnie głos zabrała jedna z mieszkanek, członkini obecnego zespołu ds. rewitalizacji. 

Wskazała na nieścisłości w regulaminie, który ogranicza uczestnictwo mieszkańców w jego 

pracach, wbrew zasadzie partycypacji społecznej. Podkreśliła, że mecenas opiniujący projekt 

uchwały nie zwrócił uwagi na możliwą podległość służbową osób wskazanych przez 

Burmistrza do uczestniczenia w pracach zespołu. Zdaniem mieszkanki praca takich osób 

będzie nieobiektywna. Ponadto zwróciła uwagę na brak opracowania rocznego 

harmonogramu prac oraz rocznej informacji o realizacji zadań. Mieszkanka zaproponowała, 

aby wstrzymać się z podjęciem uchwały do czasu rozpoczęcia pracy przez nowego mecenasa 

świadczącego usługi z zakresu obsługi prawnej urzędu, który będzie miał szansę zapoznać 

się z projektem uchwały i wyrazić swoją opinię. Zasugerowała, że należy zaprosić do prac 
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nad nowym regulaminem członków obecnego zespołu, utrzymać liczbę 15 członków  

i otworzyć nabór uzupełniający. Dodała, że tak wybrany zespół powinien zacząć pracę od 

zapoznania się ze sprawozdaniem z działalności dotychczasowego składu zespołu ds. 

rewitalizacji. 

Radna A. Masik przytoczyła zapis § 4 pkt. 5 projektu regulaminu, zgodnie z którym  

w pracach  zespołu  ds.  rewitalizacji  mogą  brać udział  osoby  spoza  jego  grona z głosem 

doradczym bez prawa głosowania. Zatem zarzuty o ograniczaniu partycypowania 

mieszkańców w pracach tego ciała są bezpodstawne. 

Jedna z mieszkanek podkreśliła, że zmniejszenie ilości członków zespołu nie przyczyni się 

do jego lepszego funkcjonowania. Dodała, że mimo wielokrotnie podejmowanych prób nie 

udało się obecnemu zespołowi uzyskać informacji na temat przebiegu prac modernizacji 

domu seniora. 

Wobec wyczerpania tematu dyskusji przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie –  12 głosami „za” i 3 głosami „wstrzymującymi się” podjęła 

uchwałę Nr 80/VIII/2019 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad wyznaczania 

składu oraz zasad działania Zespołu ds. rewitalizacji w celu realizacji Programu 

Rewitalizacji Miasta Józefowa na lata 2016-2023. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17.  

 

Ad.17. Uchwała w sprawie udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi Miasta Józefowa za 

2018 rok: 

a) przedstawienie raportu o stanie Miasta Józefowa w 2018 roku przez Burmistrza Miasta; 

Burmistrz Miasta M. Banaszek powiedział, że raport o stanie miasta za 2018 rok został 

przygotowany przez wyspecjalizowaną firmę. Jej przedstawiciel, pan H. Goss, 

zaprezentował zebranym raport. Raport o stanie Miasta Józefowa w 2018 roku stanowi 

załącznik nr 18. 

b) debata nad raportem o stanie Miasta Józefowa w 2018 r.; 

Radny P. Kołodziej zwrócił uwagę, że na str. 34 raportu wkradł się prawdopodobnie błąd  

w postaci złego zaokrąglenia wartości dotyczących dopłat i cen za odprowadzenie ścieków. 

Zapytał, czy w takim wypadku dokument wymaga korekty. 

Pan H. Goss odpowiedział, że nie wymaga. Przyznał, że przy przeliczaniu wartości brutto-

netto mogło dojść do pomyłki, jednak nie ma to wpływu na wartość merytoryczną całego 

dokumentu.  

Radny P. Kołodziej zapytał kiedy zostanie podjęta dyskusja dotycząca ewentualnego 

utrzymania dopłaty do ceny za odprowadzanie ścieków. 

Burmistrz Miasta M. Banaszek odpowiedział, że temat dopłat zostanie poruszony przy 

konstruowaniu budżetu na rok następny. 

Radna M. Jakubowska przyznała, że czytała ten raport z wielką satysfakcją jednak 

podkreśliła, że należy pamiętać o tym, że przed władzami miasta jeszcze wiele pracy  

i wyzwań. 

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi Miasta Józefowa 

za 2018 rok. 

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 81/VIII/2019 w sprawie 

udzielenia wotum zaufania Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 rok 

Uchwała stanowi załącznik nr 19.  
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Ad.18. Uchwała w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Józefowa za 2018 r. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 82/VIII/2019 w sprawie 

rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem  

z wykonania budżetu Miasta Józefowa za 2018 r. 

Uchwała stanowi załącznik nr 20.  

 

Ad.19. Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Józefowa za 

2018r.: 

a) stanowisko Komisji Rewizyjnej dotyczące udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta. 

Radna B. Kaczorek – przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – przedstawiła powyższe 

stanowisko. Stanowi ono załącznik nr 21. 

b) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej na temat wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 rok. 

Przewodniczący M. Batorski odczytał powyższą opinię. Stanowi ona załącznik nr 22. 

c) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 rok. 

Przewodniczący M. Batorski poddał pod głosowanie wniosek Komisji Rewizyjnej  

w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 rok. 

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie pozytywnie ustosunkowała się do 

powyższego wniosku. 

Wniosek Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 23.  

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta 

Józefowa za 2018 rok. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i wobec braku pytań poddał go 

pod głosowanie.                                                                                                                          

Rada Miasta w pełnym składzie –  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 83/VIII/2019 w sprawie 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Józefowa za 2018 r. 

Uchwała stanowi załącznik nr 24.  

 

Ad.20. Stanowisko Rady Miasta Józefowa w sprawie wniosku mieszkańców ul. Małej  

w Józefowie o utwardzenie dojazdu do dwóch posesji przy ul. Małej. 

Radny W. Glinka, przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, przedstawił 

stanowisko. 

Wobec braku pytań przewodniczący poddał projekt stanowiska pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – 14 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym się” przyjęła 

Stanowisko Rady Miasta Józefowa w sprawie wniosku mieszkańców ul. Małej w Józefowie  

o utwardzenie dojazdu do dwóch posesji przy ul. Małej. 

Stanowisko stanowi załącznik nr 25.  

 

Ad.21. Protokół z kontroli analizy kosztów stałych poniesionych w 2018 r. przez Integracyjne 

Centrum Sportu i Rekreacji w Józefowie. 

Radna M. Jakubowska, członkini zespołu kontrolnego, przedstawiła protokół. Zwróciła 

szczególną uwagę na wnioski pokontrolne tj. potrzeby remontowe obiektu oraz potrzeby 

płacowe osób zatrudnionych w ICSiR.  
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Wobec braku uwag przewodniczący poddał protokół pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie przyjęła Protokół z kontroli analizy kosztów 

stałych poniesionych w 2018 r. przez Integracyjne Centrum Sportu i Rekreacji w Józefowie. 

Protokół stanowi załącznik nr 26.  

 

Ad.22. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił zebranym odpowiedź Burmistrza Miasta na 

wnioski zgłoszone przez radnych podczas posiedzeń komisji Rady Miasta. Odczytał również 

pismo z US Warszawa-Ursynów dot. oświadczenia majątkowego radnego M. Bresia. Pisma 

stanowią załącznik nr 27. 

Przewodniczący dodał, że wspólnie z Burmistrzem Miasta będą uczestniczyć w obchodach 

30 rocznicy wyborów 4 czerwca ’89, które odbędą się w Gdańsku. 

 

Ad.23. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim okresie. 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta za okres od 24 kwietnia 2019 r. do 31 maja 

2019 r. stanowi załącznik nr 28. 

W odpowiedzi na zgłoszone przez radnych pytania dot. sprawozdania, Burmistrz Miasta 

omówił m.in. przebieg spotkania z przedstawicielem firmy Wawtel na temat światłowodów 

oraz przebieg spotkania z przedstawicielami ZTM. 

 

Ad. 24. Wolne wnioski. 

Radna A. Masik poprosiła o udzielenie odpowiedzi na dwa wnioski zgłoszone podczas IX 

sesji Rady Miasta z dnia 5 kwietnia br. (przekazane 10 kwietnia br.). Radna zgłosiła wtedy 

następujące wnioski: 

 o pisemną odpowiedź Burmistrza Miasta na pytanie dlaczego Miasto nie podejmuje 

działań w kierunku wykupu gruntów pod ul. Godebskiego, pomimo, że co roku 

pieniądze z wykupu gruntów są zwracane do budżetu miasta; 

 o zbadanie możliwości stworzenia łącznika (przynajmniej przejścia pieszego) między 

ul. Orlą i ul. Dworska (kiedyś taki łącznik był zlokalizowany na wysokości ul. 

Łąkowej – obecnie działka jest zabudowana). 

 

Radny D. Podolski, w imieniu mieszkańców, zgłosił wniosek o utwardzenie starego śladu  

ul. Wiązowskiej w okolicy ul. Klimatycznej (pismo mieszkańców stanowi załącznik nr 29). 

 

Radna U. Zielińska zgłosiła wniosek o przegląd ul. Wspólnej pod kątem przeprowadzenia 

napraw w nawierzchni. Radna zwróciła uwagę na duże ubytki w jezdni. 

 

Radny J. Bajtler zgłosił wniosek o wyrównanie ul. 15 sierpnia. Radny zapytał ponadto  

o budowę domu opieki przez Fundacje TVN. 

Burmistrz Miasta M. Banaszek odpowiedział, że przygotowania do inwestycji utknęły 

chwilowo na etapie procedury zmiany mpzp dla tego terenu (problemy z uzyskaniem zgody 

leśnej). Dodał, że równolegle do procedowania zmian mpzp, inwestor rozpoczął 

projektowanie obiektu. 

 

Radna M. Jakubowska zgłosiła wniosek o wyrównanie destruktem ul. Szczyglej oraz  

o generalny przegląd dróg gruntowych pod kątem przeprowadzenia ich równania. 
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Radny P. Kołodziej zachęcił wszystkich zebranych do udziału w obchodach wyborów  

4 czerwca ’89 organizowanych w MOK, w tym do obejrzenia wystawy znaczków z tamtego 

okresu. 

 

W związku z zakończeniem współpracy z dotychczasowymi prawnikami obsługującymi 

urząd, radny D. Podolski zapytał kto będzie świadczył usługi na rzecz Rady Miasta. 

Burmistrz Miasta M. Banaszek odpowiedział, że podpisano umowę z mec. Anną Faluta, 

która będzie zapewniać obsługę prawną całego urzędu, a także Rady Miasta. 

 

Jedna z mieszkanek poruszyła następujące kwestie: 

1) zwróciła się do obecnego na sali mec. M. Rodowicza z pytaniem, czy zdaje sobie sprawę, 

że przyjęty regulamin pracy zespołu ds. rewitalizacji podporządkowuje pracę członków 

zespołu Burmistrzowi Miasta, ograniczając jednocześnie udział mieszkańców  

w podejmowaniu ważnych dla miasta decyzji. 

Mec. M. Rodowicz wyjaśnił, że nie był autorem regulaminu ani go nie opiniował. Po 

zapoznaniu się z jego treścią podczas obrad sesji stwierdził, że nie ma w nim ograniczeń 

wskazanych przez mieszkankę. Dodał, że przedstawiciele władz są w mniejszości w tym 

zespole, a ponadto mieszkańcy w dowolnej liczbie mogą uczestniczyć w jego pracach  

z głosem doradczym. 

2) zapytała, czy Referat Realizacji Projektów jest pod szczególną opieką. Zwróciła uwagę, że 

jego przedstawiciele nie uczestniczą w posiedzeniach Rady poświęconych zespołowi ds. 

rewitalizacji. 

3) powiedziała, że z jej obserwacji wynika, iż modernizacja domu seniora nie przebiega 

zgodnie z planem przedstawionym obecnym członkom zespołu ds. rewitalizacji. Dodała, 

że doszły ją plotki o planowanym uruchomieniu usług rehabilitacyjnych. Podkreśliła, że 

obiekt ten jest wpisany do rejestru zabytków i wszelkie zmiany jego użytkowania 

powinny być zaopiniowane przez konserwatora.  

Burmistrz Miasta M. Banaszek powiedział, że wszelkie wymagane prawem procedury są 

zachowane, wprowadzanie wszelkich zmian projektowych jest uzgadniane  

z konserwatorem zabytków. Żadne problemy z odbiorem tej modernizacji nie są 

przewidywane. 

Pan S. Kruszewski, były Burmistrz Miasta zapewnił, że w tym budynku nie będzie 

rehabilitacji. 

 

Mieszkanka powiedziała, że mieszkańcy są zbulwersowani informacją o uruchomieniu 

usług rehabilitacyjnych w domu seniora. Wspomniała również o złej jakości dźwięku 

podczas posiedzeń Rady, zasugerowała pogłośnienie głośników. Na koniec poddała pod 

rozwagę możliwość uczestniczenia w odbiorze inwestycji drogowej maksymalnie dwóch 

mieszkańców danej ulicy, którzy są faktycznymi użytkownikami odbieranej inwestycji. 

 

Ad. 25.  Zakończenie obrad XII sesji Rady Miasta Józefowa. 

W związku ze zrealizowaniem porządku obrad przewodniczący Rady Miasta zamknął 

obrady sesji dziękując wszystkim za uczestnictwo.  

 
  Sporządziła:                                                                    Przewodniczący Rady Miasta Józefowa 

 

Ewelina Myszta                                                                          Mariusz Batorski  


